НА БАЙДАРКАХ – ЗА НОВЫМИ ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ.
 С наступлением весны на водоёмы выходят любители быстрых рек. На байдарки садятся люди, для которых даже в наше занятое время активный отдых на природе - определенно любимое (порой семейное!) времяпровождение. А некоторые обнинские предприятия даже делают такой отдых корпоративным. Например, инновационная компания «Растр-технология» не один год организует совместные байдарочные походы с российскими и немецкими бизнес-партнерами. И последние 6 лет ни одно водное путешествие не обходилось без участия компании «Обнинск-Телеком». Во всех походах принимают участие и зарубежные партнеры обнинских компаний. Чередуя европейские и российские реки, туристы провели уже 12 совместных байдарочных путешествий. И с каждым годом число участников все увеличивается. Теперь к процессу возрождения старых традиций присоединяется и городской Информационный Центра «Безопасный город» во главе с директором Сергеем Пасынковым.
Сам Сергей Георгиевич встал на воду 30 лет назад, будучи молодым специалистом ИЭМ (нынешний НПО «Тайфун»), оказавшись в компании любителей-байдарочников Института. «Ходили очень много и в Карелии и по рекам Калужской области и по московской области (по Наре)- рассказывает Сергей Пасынков. - Люди с головой отдавались своему увлечению в поисках новых впечатлений. Маршруты этих походов охватывали почти всю европейскую часть СССР. Трудностей и неудобств никто не боялся - разборные байдарки, например, носили на себе, а возили в общественных автобусах, в поездах!».
10 мая, в рамках программы празднования 70- летия Победы, предприятие «Безопасный город» организует байдарочный поход от Боровска до Обнинска. Как рассказал Сергей Георгиевич, это поход выходного дня практически с неограниченным количеством участников. Функции организаторов (и одновременно участников) будут выполнять подготовленные люди. В их число войдут и студенты ИАТЭ  - регулярные участники байдарочных походов. Старт походу дадут за плотиной в Боровске, уходить по реке будут группами по 5-6 лодок, в каждой будет один руководитель. Каждые полчаса - отправление очередной группы. Время в пути – 5-6 часов. Где-то в средней части маршрута будет организовано место стоянки и отдыха с горячим чаем, бутербродами, туалетом. Второй пункт остановки - Кривское. Если вас покинут силы, здесь можно будет сдать или разобрать байдарку, отдохнуть на берегу, посетить с экскурсией местную конюшню и даже покататься на лошадях. Для самых стойких конечный пункт  - Обнинск. До него еще полтора-два часа. 
Байдарки планируется предварительно собрать в Обнинске, организаторы доставят их на место старта в собранном виде. На конечных пунктах будет также организована их транспортировка. Конечно, всем участникам придется пройти предварительную регистрацию. Это нужно и для обеспечения безопасности сплава, и для формирования соответствующей технической поддержки.
[bookmark: _GoBack]«Сейчас формируются списки предприятий-участников и спонсоров. Уже есть 12 лодок. Они укомплектованы людьми, имеющими опыт, за которых я абсолютно не волнуюсь - говорит Сергей Пасынков. - Сейчас в Обнинске немало байдарочников, которые регулярно ходят далеко и по сложным маршрутам. К сожалению, таких профессионалов будет немного. Май – это тот месяц, когда воды в реках много и они уезжают по своим традиционным местам. Поэтому приглашаем волонтеров, которые могут помочь в организации похода. В любое время до похода они смогут пройти на лодках по пути следования, чтобы освоиться на реке. В волонтеры приглашаются и те, кто вообще не ходил на байдарках и решили сделать это впервые. В процессе подготовки они смогут и освоить азы водного туризма, и получить опыт проведения таких не совсем обычных массовых мероприятий. Всё будет проходить под контролем МЧС, на всех пунктах (а возможно, и среди участников), будут спасатели. До основного похода (10 мая) будут организованы 1-2 тренировочных похода, скорее всего в начале мая. Один – точно будет от Боровска до Обнинска, второй -  возможно по другому маршруту, например, по Угре. 
Заявку на участие можно подать на сайте «Безопасного города» www.bg.obninsk,ru  или по электронной почте sp50@mail.ru . Можно также позвонить по тел. 39-64422 или заехать в офис компании на Белкинскую, 44. 
За новыми впечатлениями вовсе не обязательно ехать в далекие страны. Иногда можно открыть для себя что-то новое и интересное совсем рядом. Нужно только решиться попробовать!
